Приложение

Решение задач:

1. Пусть а - число рабочих, х – число часов их работы  день, у – производительность труда каждого рабочего.

Тогда один рабочий за х часов в день выполняет ху единиц работы, а а рабочих за 14 дней - 14аху единиц работы. Согласно условию

14аху = 1

Аналогично, если рабочих стало (а+4) и они работают (х+1) час, то

10(а+4)(х+1)у = 1

Если рабочих стало (а+10) и они работают (х+2) часа в день, то 

7(а+10)(х+2)у = 1

Получили систему:
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а = 20

х = 6

Ответ: 20 рабочих работали по 6 часов в день.

2. Разберёмся, как можно загрузить вагон. Ясно, что три больших контейнера в вагон не войдут, т.к. весят 90 тонн. Значит, есть три типа загрузки вагонов.

1: 0 больших к. и 
[image: image6.wmf]£

 30 малых

2: 1 большой к. и 
[image: image7.wmf]£

 21 малых (по весу бы вошло и 25 малых к., но в вагоне всего 30 мест и 9 занято большим к.)

3: 2 больших к. и 
[image: image8.wmf]£

 10 малых (18 мест+10 мест = 28 мест, 80 тонн)

Пусть загружено х вагонов по первому типу, у по второму и z по третьему. Значит 
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Умножим первое на 9 и сложим со вторым. Получим:

30х+30у+28z
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т.к. х+у+z – целое число, значит х+у+z
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Значит потребуется 15 вагонов, легко подобрать, что х=2, у=6, z=7.

Ответ: 15 вагонов.

3. Пусть а – исходная цена товара. Тогда в первом магазине после первого понижения она станет равна а(1-
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). А после 6 понижения а(1-
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)6.

Во втором магазине после первого понижения цена товара станет а(1-
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), а после третьего понижения а(1-
[image: image18.wmf]100

р

)3.

Т.к. по условию цены станут равными, отсюда уравнение:

а(1-
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)6 = а(1-
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р=19%

Ответ: на 19%
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